

# 勝利早報

2022.11.15

# 勝利即日觀點

隔夜美股三大指數尾盤跳水收跌,均維持反彈上升趨 勢,其中,消費、科技偏弱,中概股繼續強勢; A 股滬 深兩市稍稍收跌,港股繼續大幅收漲,扭轉趨勢企穩 回升,其中,地產、醫療表現強,新能源、新能源汽 車偏弱。昨晚美聯儲理事沃勒認為美聯儲可能會在下 次會議上考慮放緩加息步伐,但抗通脹不會停,這反 映了市場預期的美聯儲將很快放緩加息緊縮行動可能 不會短期出現,導致昨晚美國回落調整。美國通脹水 準見頂回落與美聯儲加息週期出現拐點成為大概率事 件,市場並不是預期美聯儲停止加息,而是放緩加 息,這個預期大概率可以實現。需要謹慎的是美聯儲 加息仍未停止,利率上升仍將抑制週邊市場風險資產 價格上升的走勢。美股短期繼續好轉概率較大, 重點 關注新能源等成長性行業。國內市場消息面改善,主 要是國家出手拯救民營地產商、國家優化疫情防控措 施等。國家出臺重磅金融 16 條政策支持民營地產融 資,也從信貸、債券、股權三個融資管道支持民企融 資。市場預期國家對平臺經濟企業進行糾偏,相關企 業亦將有望超跌反彈。國家正式公佈優化疫情防疫的 二十條措施, 地方政府及時跟隨新政策調整。這是疫 情防控政策的重大調整,雖然核心仍是堅持動態清 零,但是具體防疫措施上有較大的優化,短期重點看 好防疫用品,中長期看生物制藥賽道。展望後市,港 股與 A 股中期底部大概率可以確認。策略上,短期重 點關注因美股加息轉向、國內政策糾偏而受益的行業 超跌反彈的機會,如:科技、文化娛樂、地產、金融 等行業,同時,等待新能源電池、新能源、信創、高 端設備與新型材料等核心企業充分調整後,進行中線 部署。



# 短線機會

中國中藥(570. HK) 集研發、生產、流通為一體的中藥顆粒龍頭企業

## 推薦理由:

政策鼓勵從中藥切片轉為中藥顆粒,標準化,國標化的流程利好中藥顆粒賽道;中藥顆粒已經納入醫保,但國家集采部門表示中藥顆粒暫不集采,反映了國家對中藥顆粒的扶持;下半年公司將重點協助政府發佈更多的中藥顆粒產品的國家/省級標準;預計相較於上半年,下半年的中藥配方顆粒市場將有顯著改善。

買入價: HKD 3.9, 目標價: HKD 6

止損價: HKD 3.5

本公司所管理資金或撰寫此等概況人員於 2022 年 11 月 14 日未持有 570. HK。







# 市場熱點板塊及個股:

# A 股市場

- 1. 11 月 15 日,央行公告稱,為對沖稅期高峰等因素的影響,維護銀行體系流動性合理充裕,11 月 15 日開展8500 億元 1 年期 MLF 操作和1720 億元 7 天期公開市場逆回購操作,中標利率分別為2.75%、2.0%,充分滿足了金融機構需求。此外,11 月以來人民銀行已通過抵押補充貸款(PSL)、科技創新再貸款等工具投放中長期流動性3200 億元,中長期流動性投放總量已高於本月 MLF 到期量。(萬得資訊)
- 2. 據證券時報,今日,北交所迎來開市一周年。截至目前,北交所上市公司達 123 家,其中 49 家為國家級專精特新"小巨人"企業,占比近四成。作為仲介機構的券商,在北交所開市後積極展業,服務專精特新中小企業,服務實體經濟,既為資本市場高質量發展做出了重要貢獻,又在業務上取得了不少新進展、新成就。(萬得資訊)
- 3. 重慶螞蟻消費金融有限公司增資方案披露,將合計增發 105 億元註冊資本。浙江舜宇光學有限公司、傳化智聯、魚躍醫療擬參與增資認購,分別出資 11.1 億元、9.27 億元和 5.24 億元。原股東寧德時代、千方科技將不參與此次增資。(萬得資訊)
- 4. 網傳瀘州老窖電商公司向京東發送《暫停合作函》。公司相關人士對此予以證實。在《暫停合作函》中,瀘州老窖表示京東"近期多次低價銷售52度國窖1573系列產品,對市場價格、物流秩序帶來巨大衝擊,嚴重影響公司品牌價值和產品價格認知,此行為已經嚴重破壞了雙方建立的友好合作基礎。"(萬得資訊)







## H 股市場

- 5. 零跑汽車(09863. HK)第三季度財報顯示,公司報告期內營收42.88億元,同比增長398.5%;淨虧損13.4億元,和去年同期的淨虧損規模7.2億元相比,幾乎翻番。第三季度汽車總交付量為35,608輛,同比增加186%。(萬得資訊)
- 6. 舜宇光學科技(02382. HK)於港交所公告,於 2022 年 11 月 14 日,認購人與重慶螞蟻消金公司及現時擁有人訂立股權認購協議,據此,公司全資附屬公司浙江舜宇光學及杭金數科、傳化智聯、魚躍醫療、博冠科技及重慶農信投資等其他認購人已同意透過向螞蟻消金分別注資 11.1 億元及 93.9 億元,認購註冊資本分別為 11.1 億元及 93.9 億元。於股權認購協議項下預期的增資完成後,浙江舜宇光學將持有經增資擴大的螞蟻消金 6%股權,並將成為目標公司的第四大股權擁有人。(萬得資訊)
- 7. 大唐新能源 (01798. HK) 公佈, 1-10 月累計完成發電量 2271. 03 萬兆瓦時, 同比增加 8. 54%。其中風電 2133. 7 萬兆瓦時, 同比增加 7. 08%; 光伏 137. 33 萬兆瓦時, 同比增加 39. 02%。10 月完成發電量 254. 36 萬兆瓦時, 同比增加 25. 57%。其中風電 239. 63 萬兆瓦時, 同比增加 24. 25%; 光伏發電量 14. 72 萬兆瓦時, 同比增加 51. 80%。(萬得資訊)
- 8. 據港交所數據,中國人壽 11 月 11 日繼續減持中廣核電力 H 股,這也是近 11 個月的第 6 次減持。 持股比例由 1 月 4 日 13.00%降至 6.97%,減少了 6.03%;持股數由 14.51 億股降至 7.78 億股,減少了約 6.73 億股。(萬得資訊)

#### 海外市場

- 9. 巴菲特旗下的伯克希爾哈撒韋披露的 13F 檔顯示,三季度該公司建倉臺積電共 6006 萬股,持倉市 值達 41 億美元; Q3 未對蘋果進行增減持,蘋果持倉占比升至 41.7%,總市值 1236 億美元;減持動 視暴雪 826 萬股,持倉市值降至 44.7 億美元。截至三季度末伯克希爾哈撒韋持倉總規模小幅減少 至 2960 億美元。(萬得資訊)
- 10. 亞馬遜創始人貝索斯表示,他打算在有生之年將他的大部分淨資產捐給慈善機構,其中大部分將用 於應對氣候變化或支持那些能夠為人類創造"團結"的人。目前貝索斯是全球第四富有的人,淨資 產為 1240 億美元。(萬得資訊)
- 11. 知情人士稱,亞馬遜計畫最早於本周開始在企業和技術部門裁員約1萬人,這將是該公司歷史上規模最大的一次裁員。裁員將集中在亞馬遜的設備部門,零售部門和人力資源部門。裁員總數仍在變動。但如果這個數字保持在1萬人左右,那將大約占亞馬遜公司員工的3%。(萬得資訊)







## 大行報告

- 12. 交銀國際發表報告表示,恒指有望走出底部區域。在歷史性反轉的第一波行情中,該行估計恒指於 約 22000 點將是本輪修復的階段性高位,預計恒指於 18000 點屬關鍵點位的突破,將使得恒指的反 轉行情得到進一步的確認。該行表示,港股市場的基本面顯示出積極的信號。流動性風險出現趨緩 的信號。成長股將開始估值修復。高質量的成長股是當前最具有配置價值的板塊,即資訊技術、可 選消費、日常消費,和醫療保健板塊。隨著經濟復蘇力度的加強,資訊技術和可選消費的上行空間 將被進一步打開。(格隆匯)
- 13. 里昂發表報告指,內地調整疫情防控政策,推出 20 項措施包括將隔離日數由「7+3」縮短至「5+3」、停止追蹤次密切接觸者,及取消國際航班熔斷機制等。里昂表示,由於估值低迷,該行認為中資互聯網股將是受惠內地優化防疫措施的最佳股份選項。加上大幅削減成本及行業收益見底,預計有關股份將隨著中國經濟復蘇而大幅反彈。里昂認為,\$美團-W(03690. HK)\$、\$攜程集團-S(09961. HK)\$及\$同程旅行(00780. HK)\$是直接與重新開放有關的股份,而\$騰訊控股(00700. HK)\$、\$京東集團-SW(09618. HK)\$及\$阿裏巴巴-SW(09988. HK)\$則是消費復蘇的主要受惠者。(格隆匯)
- 14. 摩根大通發表報告,內房股板塊上周股價抽升,該行認為這是一個很好趨勢,但僅此一點仍然很難改變行業遊戲規則。該行預計內房股短期內股價會出現積極的反應,但更可持續的反彈仍將取決於行業銷售復蘇的證據。雖然該行仍普遍看好國企內房及物管股\$中國海外發展(00688. HK)\$、\$華潤置地(01109. HK)\$、\$華潤萬象生活(01209. HK)\$、\$保利物業(06049. HK)\$和\$中海物業(02669. HK)\$,但該行認為非困境內房民企,如\$龍湖集團(00960. HK)\$、\$碧桂園(02007. HK)\$、\$新城發展(01030. HK)\$、\$碧桂園服務(06098. HK)\$及\$新城悅服務(01755. HK)\$可能會看到近期股價強勁反彈,因為潛在加大資金支持力度,令市場憧憬或可成為主要受益者。(格隆匯)

免責聲明:本內容所提供資料所述或與其相關的任何投資或潛在交易,均受限於閣下司法轄區適用的法律及監管規定,而閣下須單獨就遵守該等法律及監管規定負責。本月報之內容僅供參考,並不構成任何投資建議。本公司對所提供的財經資訊已力求準確,但對其中全部或部分內容的準確性、完整性或有效性,不承擔任何責任或提供任何形式之保證。如有錯失遺漏,本公司恕不負責。另請注意證券價格可升可跌,投資者應自行承擔投資風險。



